



PROCESSO SELETIVO DO EDITAL 001/2014 – PIBID/UFRB

ALUNOS BOLSISTAS

ERRATA

1. A discente Rayline da Silva Santos foi homologada como candidata do subprojeto interdisciplinar, área de Matemática. Entretanto, ela se inscreveu para o subprojeto de Matemática. Assim, ela será considerada como candidata (apenas) do subprojeto de Matemática.

2. Onde se lê:

“Serão ofertadas trezentas e noventa e nove (399) bolsas de iniciação à docência para discentes das licenciaturas da UFRB, distribuídas da seguinte forma:

[...]

- Quarenta e cinco (45) bolsas para o subprojeto de Letras-Português;”

Leia-se:

“Serão ofertadas trezentas e setenta e seis (376) bolsas de iniciação à docência para discentes das licenciaturas da UFRB, distribuídas da seguinte forma:

[...]

- Vinte e duas (22) bolsas para o subprojeto de Letras-Português;”.

Observação: a alteração foi solicitada pelo colegiado do curso de licenciatura em Letras.

3. A candidata Ádria Oliveira Santos do subprojeto de Química teve a inscrição homologada.

Amargosa – Bahia, 10 de fevereiro de 2014.

Prof. Leandro do Nascimento Diniz
Coordenador Institucional do PIBID